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令和元年第３回大仙市議会臨時会会議録第１号

令和元年７月１７日（水曜日）

議 事 日 程 第 １ 号

令和元年７月１７日（水曜日）午前１０時開議

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定 （１日間）

第 ３ 議長報告 ・専決処分報告（法第１８０条関係）

・株式会社神岡ふるさと振興公社第２３期（平成３０年度）決

算

・株式会社神岡ふるさと振興公社第２４期（令和元年度）事業

計画

・物産中仙株式会社第２９期（平成３０年度）決算

・物産中仙株式会社第３０期（令和元年度）事業計画

・株式会社協和振興開発公社第１５期（平成３０年度）決算

・株式会社協和振興開発公社第１６期（令和元年度）事業計画

・太田町生活リゾート株式会社第２７期（平成３０年度）決算

・太田町生活リゾート株式会社第２８期（令和元年度）事業計

画

・株式会社ＴＭＯ大曲第１５期（平成３０年度）決算

・株式会社ＴＭＯ大曲第１６期（令和元年度）事業計画

・例月現金出納検査結果

第 ４ 議案第７８号 令和元年度大仙市一般会計補正予算（第３号）

（説明・質疑・委員会付託・委員長報告・質疑・討論・表決）

出席議員（２６人）

１番 高 橋 幸 晴 ２番 小笠原 昌 作 ３番 三 浦 常 男

４番 佐 藤 隆 盛 ５番 挽 野 利 恵 ６番 秩 父 博 樹
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７番 石 塚 柏 ８番 冨 岡 喜 芳 ９番 本 間 輝 男

１０番 藤 田 和 久 １１番 佐 藤 文 子 １３番 小 松 栄 治

１４番 後 藤 健 １５番 佐 藤 育 男 １６番 古 谷 武 美

１７番 児 玉 裕 一 １８番 佐 藤 芳 雄 １９番 髙 橋 徳 久

２０番 橋 本 五 郎 ２１番 渡 邊 秀 俊 ２２番 佐 藤 清 吉

２３番 金 谷 道 男 ２４番 大 山 利 吉 ２５番 鎌 田 正

２６番 高 橋 敏 英 ２７番 橋 村 誠

欠席議員（０人）

遅刻議員（０人）

早退議員（０人）

説明のため出席した者

市 長 老 松 博 行 副 市 長 佐 藤 芳 彦

副 市 長 西 山 光 博 教 育 長 吉 川 正 一

上 下 水 道 事 業
代 表 監 査 委 員 福 原 堅 悦 今 野 功 成

管 理 者

総 務 部 長 舛 谷 祐 幸 企 画 部 長 福 原 勝 人

市 民 部 長 加 藤 博 勝 健 康 福 祉 部 長 加 藤 実

農 林 部 長 福 田 浩 経 済 産 業 部 長 高 橋 正 人

建 設 部 長 古 屋 利 彦 災害復旧事務所長 進 藤 孝 雄

病 院 事 務 長 冨 樫 公 誠 教 育 指 導 部 長 佐 藤 英 樹

総 務 部 次 長 兼
生 涯 学 習 部 長 安 達 成 年 佐々木 隆 幸

総 務 課 長

議会事務局職員出席者

局 長 進 藤 博 秀 参 事 齋 藤 孝 文

参 事 進 藤 稔 剛 参 事 冨 樫 康 隆

副 主 幹 佐 藤 和 人
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午前１０時２８分 開 会

○副議長（高橋幸晴） おはようございます。

議長に事故がありましたので、地方自治法第１０６条第１項の規定により、議長の職

務を行います。よろしくお願いいたします。

これより、令和元年第３回大仙市議会臨時会を開会いたします。

議事に入ります前に申し上げます。

去る７月１５日、茂木隆議長がご逝去されました。哀悼痛惜の極みであります。

ここに故人のご冥福をお祈りし、黙祷を捧げたいと思います。

皆様のご起立をお願いいたします。

黙祷。

【黙 祷】

○副議長（高橋幸晴） 黙祷を終わります。

ご着席ください。

市長から招集の挨拶があります。老松市長。

【老松市長 登壇】

○市長（老松博行） おはようございます。

招集のあいさつに先立ちまして、去る７月１５日にご逝去されました茂木隆市議会議

長に対し、謹んで哀悼の言葉を申し上げます。

茂木氏は、平成１１年４月の初当選以来、旧協和町で３期、大仙市で４期の合わせて

７期にわたりまして、大仙市議会議長をはじめ数々の要職を歴任され、大仙市の発展、

住民福祉の向上のため尽くされてこられました。

これまでのご尽力と大きなご功績に対しまして感謝を申し上げますとともに、心から

哀悼の意を表し、ご冥福をお祈り申し上げます。

さて、本日、令和元年第３回大仙市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位

におかれましては、ご参集をいただきまして誠にありがとうございます。

今次臨時会におきましてご審議をお願いいたします案件は、補助事業採択に伴う省エ

ネルギー設備等導入事業に係る一般会計補正予算案１件であります。

本事業につきましては、令和２年２月末まで事業完了しなければならないものであり、

工事期間を勘案した結果、早急に事業発注する必要があることから臨時会を招集させて

いただいたものであります。
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本案件につきまして、よろしくご審議賜りますようお願いを申し上げまして招集のあ

いさつとさせていただきます。

【老松市長 降壇】

午前１０時３２分 開 議

○副議長（高橋幸晴） これより本日の会議を開きます。

○副議長（高橋幸晴） 本日の議事は、議事日程第１号をもって進めます。

○副議長（高橋幸晴） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第８８条の規定により、副議長において２２番佐藤清吉

君、２３番金谷道男君、２４番大山利吉君を指名いたします。

○副議長（高橋幸晴） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りします。今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご異

議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（高橋幸晴） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしまし

た。

○副議長（高橋幸晴） 次に、日程第３、この際、諸般の報告をいたします。

議会の委任による専決処分報告と株式会社神岡ふるさと振興公社、物産中仙株式会社、

株式会社協和振興開発公社、太田町生活リゾート株式会社及び株式会社ＴＭＯ大曲の平

成３０年度決算並びに令和元年度事業計画が市長から、例月現金出納検査結果が市監査

委員からそれぞれ提出されましたので、別途お手元に配付のとおり報告いたします。

○副議長（高橋幸晴） 次に、日程第４、議案第７８号を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。舛谷総務部長。

【舛谷総務部長 登壇】

○総務部長（舛谷祐幸） 議案第７８号、令和元年度大仙市一般会計補正予算（第３号）
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につきまして、ご説明を申し上げます。

お手元の資料ナンバー１、補正予算書〔７月補正〕をご覧願います。

１ページをお願いいたします。

今回の補正予算は、公共施設からの二酸化炭素排出量の削減を目的に実施します省エ

ネモデル事業について、環境省事業の執行団体である一般社団法人環境イノベーション

情報機構の補助事業として採択されたことから、公共施設への省エネ設備の導入に係る

経費につきまして補正をお願いするもので、歳入歳出予算の総額に、それぞれ２億

２，３９９万５千円を追加し、補正後の予算総額を４４１億５，９４４万３千円とする

ものであります。

それでは、補正予算の概要につきまして、事項別明細書により歳入から順にご説明を

申し上げます。

７ページをお願いいたします。

２０款繰越金は、前年度繰越金として４２６万６千円の補正。

２１款諸収入は、二酸化炭素排出抑制対策事業費等補助金として１億３，９９２万９

千円の補正。

２２款市債は、二酸化炭素排出抑制対策事業債として７，９８０万円の補正でありま

す。

続きまして、歳出につきましてご説明申し上げます。

８ページをお願いいたします。

４款衛生費は、二酸化炭素排出抑制対策事業費として中仙庁舎、大曲市民会館及び大

曲中央公民館への二酸化炭素排出量の削減効果の高い空調設備やＬＥＤ照明器具の導入

に係る経費としまして２億２，３９９万５千円の補正であります。

以上、ご説明を申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い

申し上げます。

【舛谷総務部長 降壇】

○副議長（高橋幸晴） これより質疑を行います。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（高橋幸晴） 質疑なしと認めます。

ただいま議題となっております議案第７８号は、議案付託表のとおり、総務民生常任

委員会に付託いたします。
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○副議長（高橋幸晴） この際、常任委員会審査のため、暫時休憩いたします。再開時刻

は後程ご連絡いたします。

午前１０時３７分 休 憩

…………………………………………………………………………………………………………

午前１０時５８分 再 開

○副議長（高橋幸晴） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

○副議長（高橋幸晴） 日程第４、議案第７８号を再び議題といたします。

本件に関し、委員長の報告を求めます。総務民生常任委員長２３番金谷道男君。

（「はい、議長、２３番」と呼ぶ者あり）

○副議長（高橋幸晴） ２３番金谷道男君。

【２３番 金谷道男議員 登壇】

○総務民生常任委員長（金谷道男） ご報告いたします。

当常任委員会に審査付託となりました事件につきまして、本会議休憩中に委員会を開

催し、関係部長等の出席を求めて慎重審査いたしましたので、その経過及び結果につい

てご報告いたします。

議案第７８号「令和元年度大仙市一般会計補正予算（第３号）」については、当局の

説明を了とし、質疑・討論はなく、採決の結果、出席委員の一致をもちまして、本件は

原案のとおり可決すべきものと決した次第であります。

以上で報告を終わります。

○副議長（高橋幸晴） ただいまの委員長報告に対する質疑を行います。質疑ありません

か。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（高橋幸晴） 質疑なしと認めます。

【２３番 金谷道男議員 降壇】

○副議長（高橋幸晴） これより討論を行います。討論はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（高橋幸晴） 討論なしと認めます。

これより議案第７８号を採決いたします。本件に対する委員長報告は原案可決であり
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ます。本件は、委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○副議長（高橋幸晴） 異議なしと認めます。よって本件は、原案のとおり可決されまし

た。

○副議長（高橋幸晴） 以上で、本臨時会の日程は全部終了いたしました。

これにて令和元年第３回大仙市議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労様でした。

午前１１時００分 閉 会
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。

令和 年 月 日

大仙市議会副議長

議 員

議 員

議 員


